



鄞州区德培小学507班邱娴(证号2010211)

我叫邱娴,11岁了,是一个阳光开朗,热爱公益的女孩!

别看我的年龄不大,但也算是一个资深的“公益活动家”了。从幼儿园开始,我就在父母的带领下,利用闲暇时间参加一些力所能及的公益活动,比如,去敬老院为孤寡老人送上文艺表演,去火车站为归家的异乡人送上春联和祝福,去阳光驿站为残障的青少年带去真诚的问候,去社区为80岁以上的高龄老人送去消暑的绿豆汤,去岗亭为交警叔叔送去慰问品……

我印象最深的那次活动是在2017年的3月,恰逢我九岁生日,爸爸妈妈带我参加“共育甬城绿色梦”的植树活动。还记得当时,我到了植树点,就迫不及待地想要扶起地上的小树。树可真沉啊,我想要抱起它,它却纹丝不动!幸好有爸爸帮忙,扶起树苗,在事先挖好的坑里放正,我和妈妈忙拿起铲子往坑里填土。人多力量大,不一会儿,一棵小树就种好了。我拿出事先准备好的心愿卡,写上“播种希望,收获幸福”几个字,小心翼翼地挂在了刚刚种好的小树上。树苗刚刚种完,天空就飘起了毛毛细雨。我高兴得又蹦又跳,对爸爸妈妈说:“太好了,小树可以喝个饱了!”

我们一家人种下的“生日树”,是我收到的最好的、最有意义的生日礼物,因此这次公益活动也成了我印象最深刻的一次经历。



公益女孩



魔方男孩

鄞州区邱隘实验小学504班 陈昊哲(证号2017434)
指导老师 李聪波

我是一个活泼开朗的小男孩。我的个子高高的,脸胖乎乎的,头发特别乌黑油亮,长着一对炯炯有神的眼睛。如果有人问我,你的拿手好戏是什么?我会毫不思索地脱口而出:“是玩魔方!”

我与魔方的“邂逅”,是在我观看《最强大脑》的魔方大战时。看到选手们高超的速拧、盲拧,我的心提到了嗓子眼上,看得目瞪口呆。此时此刻,看到这些达人把魔方玩得炉火纯青,我十分羡慕,非常佩服,于是对魔方产生了浓厚兴趣。我对爸爸说:“我想学。”

我在网上找到了一个初学魔方的平台——魔方小站,一遍又一遍地看着视频跟练,背魔方公式,练习了没多久,我的手指便酸得动不了,但是我咬牙坚持,认真背会每一个公式,一遍一遍地练习指法。

我的包里永远放着心爱的魔方,无规律地打乱、复原,再打乱、复原,就这样周而复始地练习着,“太棒了,我还原了!太好了!”我兴奋地跳了起来。从一开始复原魔方需要两个小时,到40秒!最后获得了魔方比赛一等奖。

现在,我已经学会二阶、三阶、四阶、镜面、塔型、枫叶等奇异魔方。玩魔方不仅锻炼了我的思维能力,还使我变得更加自信。

●老师寄语

你是一个聪明、善于开动脑筋、勇于探索、富有进取心的好学生。你要对自己有信心,多方面锻炼自己,大胆地施展自己的聪明才智,我想这对你今后的人生大有裨益。希望你能戒骄戒躁、积极进取,力争“百尺竿头,更进一步”。



快乐de“小画家”

鄞州区首南第一小学404班
徐琳懿(证号2016213)指导老师 金晓锋

我是一个安静从容、乐观向上的少先队员,一个快乐的女孩。

我自小爱画画。在幼儿园时,老师、小朋友都叫我“小画家”,因为每次老师要布置教室的时候,总会叫我帮忙画一些漂亮的装饰画。老师说她们画的没有我画的有“童真”。不到5岁,妈妈就把我送到了宁波青少年宫去学画画,从此,我画画的“才能”慢慢地进步了。

在那个时候,我遇到了画画的启蒙老师——陆老师,她在教学上一直强调,艺术的天赋在于创造

力、想象力,小孩子在学习绘画方面要多看、多想、多创作,而绝不能过早开启技法的培训。整整四年,我在陆老师的课堂上学习慢慢开阔审美视野,去学习欣赏各种美;慢慢了解艺术背后蕴藏的知识。

从此,儿童画、线描、水粉画、卡通画、水彩画、国画、素描……所有跟画画有关的都成了我的兴趣。画画给我带来了开心和成就感。我一直在尝试去创作,去写生,尝试如何用画笔表达自我。通过艺术的手段去探索世界,认识世界和世界对话,将成为我努力的目标。

●老师寄语

爱画画的徐姑娘有礼貌,爱运动,爱举手发言。有时上课举手没被点到名,会一脸哀怨地看着我。我也很无奈啊!你们的语文老师只有一个,可是你们的语文老师却不只有你一个学生。希望小徐在新的一年里懂得分享,乐于分享,成为一位可爱的小画家。

